

Előfizetési árak  
Egy hónapra 2 P  
10 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
éleltáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Arpád-tér 6.  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Arpád-tér  
6. Postafiók 19

XXIII. évfolyam 150. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. július 4., péntek

## Tanítás és parancs

Buzdítás, tanítás és parancs volt az egész magyarság számára Kormányzó Úrnak kedvesebb beszéde, amelyet szülőfaluja hősi emlékművének ünnepélyes leplezésén mondott. Buzdítás a nagy remélt összehozásra és parancs magyar lejtárs ősi erényeinek építésére. A harcokétségétől a magyarság egyik legszebb órájáról beszélt. Hirdette, hogy a harcokétséget kötelességünk építeni, nevelni fiatalágunkban, mert történelmünk tanúsága szerint a dicsőséges, harcos katonai múlt adott mindig erőt népünknek az önzetlen kötelességteljesítésre.

Buzdítás állapította meg, hogy a Trianonban halálra ítélt Magyarország helyén immár négyszer megnagyobbodott egészséges erős Magyarország áll. Hangoztatta, hogy ebben a fejlődő, erős országban mindenki előtt nyitva áll a boldogulás útja, aki tud és akar is dolgozni. Nincs elzárva senki előtt a legelőkelőbb pozíció sem, a boldoguláshoz azonban nélkülözhetetlen feltétel a szorgalmas munka, az előrelátó teherkösség. És még valami. Az, hogy aki becsületes munkájával érvényesülni akar, az érte is a mesterségét. A jó eredményt úgy a mezőgazdaságban, mint a gazdasági életben csak gyakorlati és elméleti tudás biztosíthatja.

A kormányzó szót figyelmeztette a nemzetet a történelem és napjaink nagy példákra. Összeomlottak hatalmas államok, mert az egyéni érvényesülés irányította a vezető munkáját. Foglalkozott ezután a szociális kérdésekkel. Megállapította, hogy Magyarországon, ma még nem kielégítő teljesen az életszínvonal, ezen azonban lehet és kell segíteni szorgalmas munkával, odaadó szorgalommal, beosztó teherkösséggel. Munkaalkalmak lesznek bőven — mondotta a Kormányzó — aki említést tett az ipari és mezőgazdasági munkások bére közötti egyenlőségről is. Ezen a téren a lehetőség szerint változtatni kell, viszont rámutatott arra is, hogy a munkabérek csak egy bizonyos határig lehet emelni, addig, amíg a munkabérek magassága nem okoz ráfizetést a termelésben.

Magyar népünk — mondotta

a Kormányzó — felveheti a versenyt minden tekintetben a világ bármely népével. A tisztá, molesztalan élet szeretetéből fakad a magyarság becsületessége, ám a sok jótulajdonosság mellett van egy frossz tulajdonosságunk is. Az állapította meg a Kormányzó, hogy a magyar nép nem tudja ellenségét úgy gyűlölni, mint

bármely országból saját lejtársát. "A nagy magyar egység széleskörűségéről, a testvériség összetartásáról beszélt" szótán és hangoztatta, hogy a könnyelmű gyűlölködést megengedhetik maguknak jobb napokban, de nem a mostani nehéz időkben.

A Kormányzó Úr hatyszabású szótán eztekkel a szavakkal fejezte be: "Most amikor az egész

európai civilizációt fenyegető erők napjai már meg vannak számlálva, és amikor Európa nagyjelentőségű átalakulás előtt áll, szűnjön meg minden egyenlenségek, a belső jöbökét ne veszélyesesse senki!"

Tanítás és parancs a kormányzó szótán minden magyar számára.

## Elképzelhetetlenül nagy és pótolhatatlan veszteségeket szenvedtek az oroszok Bialystoknál

A honvédvezérkar jelentése szerint csapatunk a Kárpátoknál túli előnyomulva további tért nyertek és eredménytelenségül bombázták a hátravonuló ellenséget.

A keleti fronton a Prut folyó mellett a német csapatok is. A német arcvonalnak ez a része mindenütt mozgásban van és tovább nyomul a Dnyeszter felé. A jelek szerint az ellenség ereje itt is megtört s az orosz csapatok mindenütt hátrálóak.

Bialystoknál sok a körülzárt sok orosz páncélos, tüzer és lovas osztag megsemmisültek tekinthető. Az itt lezajlott csatát történelmi jelentőségű döntésnek ítélik. Az orosz haderő a harcokban ezen a szakaszon elképzelhetetlenül nagy veszteségeket szenvedett. Csak

az elvesztett harciókosok száma 5800. Ezt a veszteséget a szovjet hadipara beláthatatlan időig nem tudja pótolni.

Az arcvonal északi részén a német csapatok a Dünán átkelve folytatják eredményesen a harcot és nyomulnak tovább.

A német jelentések szerint eredményesek a finn támadások is.

### A Szovjet Moszkvából az Uralba akarja áttelni az orosz kormány székhelyét

Sztalin a szovjet köztársaságok elnöke rádióbeszédet mondott s ebben a háborús helyzettel foglalkozva elismerte a német erők eredményeit s közölte azt is, hogy a németek előnyomulása tovább tart. Hangoztatta,

hogy Oroszország komoly veszélyben forog s kitarásra és harca szólította föl a szovjet lakosságát.

Ankarai közlés szerint Sztalin magánbeszédet során úgy nyilatkozott, hogy a szovjet kormány Uralba teszi át székhelyét, ha Moszkvát veszély fenyegeti. Hír szerint erre az előkészületek már meg is történtek.

### Főjelentések áradata és tömeges kivégzések Oroszországban

A szovjet hatóságok töltetésére tömeges főjelentések érkeznek a kommunista ellenes orosz lakosok ellen a szovjet egész területén, de különösen Ukrajnában. Mindenütt nagyarányú letartóztatások vannak, a börtönök megteltek éjjel-nappal sok kivégzés történik.

## Minden előkészület megtörtént a vasárnapi gyermekküldötetési gyűlésre

Az Országos Gyermekvédő Liga és Gyermekznanterium Egyesület helyi bizottsága a bajai szegénygyermekek javára rendezendő gyűjtés ügyében ma reggel fél 9 órára a zárda épületébe értekezletet hívott egybe. Ezen az értekezleten részletesen foglalkoztak a vasárnapi gyűjtés programjával, amelyet dr. Bernhart Sándorné, polgármesterné, mint a Liga propaganda bizottsága helyi

előkészítéssel folytatják.

A nagyarányú gyűjtés eredményességének biztosítására széleskörű szervező munka indult meg. A jótékonyági és társadalmi egyesületekre, általában azokra vár a gyűjtés áldozatos nehéz munkája, akik a szociális célú munkát főleg a gyűjtéseket a múltban is végezték.

A feladat mivel a körülmények

is rosszabbak mint máskor a közönség teljesíthetősége is csökkent, nem lesz könnyű. Azonban a cél, a sok gyermekes családok vérszegény és levegőváltószára szoruló gyermekeinek az ültetése annyira fontos, hogy az irgalmas szeretet apostolai most sem riadnak vissza nehéz vállalkozásuktól. Éppen ezért is remélhető, hogy a közönség méltányolja a munkát, megérti a cél

Ára 10 fillér.

# Strand Fürdő Schort

táska, ernyő, cipő ruha, nadrág, sapka ruha, nadrág, köppen

nagy választékban

## REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 188.

fontosságát és mindenki erejéhez mérten igyekszik juttatni a maga feleslegéből azok számára, akinek ez az egészséget az életet jelenti.

A gyűjtésre már minden előkészületet megtettek és az első reménykedéssel tekintenek az érdekelte családok és gyermekeik.

### Ma érkezik Bajára a budapesti nyaralógyerekek első csoportja

Ma érkeznek Bajára az Országos Gyermekvédő Liga által kiküldött nyaraló gyermekek, illetve azok első csoportja. A Bajára irányított gyerekekért tegnap a délutáni hajóval utaztak a bajai Liga védőnői a budapesti gyerekek, akiket a Beszékár nyaraltat, az erdei üdülő iskolában fognak lakni s ott is élelmezik őket. A nyaralás három hétre szól. Az első csoportban a fiúk, a másodikban a kislányok résztulnak a nyaralás élvezeteiben.

### Minden cipőiparosnak és kereskedőnek raktárkönyvet kell vezetnie

Minden iparosnak és kereskedőnek, mint ismeretes, negyed évenként be kell jelenteni a bértalpu lábbei készletét. A bejelentési kötelezettség kiegészítése és az utalványköteles cipő forgalmának hatékonyabb ellenőrzése céljából a közlekedési miniszter elrendelte, hogy július 1-től minden iparosnak és kereskedőnek raktárkönyvet kell vezetnie.

A raktárkönyvben fel kell tüntetni azokat az utalványköteles kész cipőket, amelyeket az iparos, vagy a kereskedő továbbeladás céljára megszeres és egyúttal pontosan fel kell tüntetni azt, hogy a logozásának milyen sorozattal ellátott utalvány alapján adott el lábballit.

Az iparosnak, vagy kereskedőnek csak pontos számlítójegyzék kíséretében szabad utalványköteles cipőt kiszolgáltatnia.

### Biztosítson tüzkár ellen, kára megtérül!

## Harcot indít egy magyar festőművész, aki 60 pengőért árusítja 600 pengős képeit, hogy tönkretegyje a giccseket árusító képkereskedőket és a házaló ügynököket

Egy elsővonalbeli budapesti festőművész, aki kollektíve állított ki a Műcsarnokban, Ernst Muzeumban és Nemzeti Szalonban és több rádióelőadást tartott művészeti kérdésekről, különösen a képzőművészek legnagyobb ellenségéről, a zugfestészetéről és zugképkereskedelemtől, a legutóbbi rádióelőadásokat, Aba Novák Vilmossal és Csók Istvánnal tartotta, akiknek képei megtekinthetők bel- és külföldi múzeumokban, egy szóval elismert és számontartott országos hírt festő, itt Baján a Nemzeti Szállóban 60 és 70 pen-

gőért árusítja 600—700 pengős képeit. Miért?

A célja rövidre megfogalmazva ennyi: hadat üzen a művészeti giccseket árusító képkereskedelemtől, amelynek elburjánzása már alapjában veszélyezteti a magyar festészetet. Hadat üzen azoknak a tucstüpeknek, amelyek éppen úgy megtalálhatók a giccseket árusító képkereskedők kirakataiban és üzleteiben, mint a házaló ügynökök bérőndjeiben.

— Céлом kifejezetten az — mondja szállódei szobájában, hol közel 20 képe között készült a

furcsa akcióra, — hogy ártsak. A képzőművészettel visszaélő rossz álműkereskedelem és ügynökhadának akarok ártani. Az az ut, amelyen ezek az emberek járnak, feltétlen a közönség bizalmatlanná válásához és a művészet leromlásához vezet. A közönség izlései, helyett hogy növekednek, állandóan rontják.

Az asztalon albumok, katalógusok: egy nagy művészi mult emlékei. Az albumban budapesti és külföldi lapkiadványok, amelyek a legszebb hangon és legelismertebben nyilatkoznak meg a neves festőművészről, aki nemcsak a legjobbnévű magyar festők egyike, hanem érdekes és újszerű is. Újszerűsége természetesen nem lépi túl a művészi határokat. Alakjai, színei, tellyása azonban egyéni. Ha ez az akciója sikerül, ha ez az akciója sikerül, ha anyagi erővel bírja ezt a nagy áldozatokba kerülő missziót, ez végre is a közönség felvilágosítását szolgálja és ebből az egyetemes magyar képzőművészetnek lenne haszna. Helyes lenne, ha kivül mások is így cselekednének. A képbemutató szombaton reggel 9 órakor kezdődik és már vasárnap este 7 órakor zárul.

### Nyaraljunk Magyarországon

címmel az IBUSZ a nyár elején gyönyörű prospektust adott ki azokról a hazai gyógyfürdőkről és üdülőhelyekről, amelyek a magyar közönség rendelkezésére állnak.

A prospektus a gyógy- és üdülőhelyeket ismerteti és pontos adatokat tartalmaz a vasúti, autóbussz és repülő utazásokról, valamint az egyes nyaralóhelyeken történő elhelyezések és ellátások árairól. A prospektus ismerteti a balatoni fürdőket, a Mátra, a Dunántul, az Alföld, továbbá a Felvidék és Kárpátalja gyógyfürdőit és üdülőhelyeit, valamint Budapest fürdővárosát.

— Remlott ételek okozta mérgezések leküzdésénél a gyorsan és biztosan ható természetes „Ferenc József” kasszerviz nagyon-nagy igénybevételre — egy vagy két itróphárral — gyakran rendkívül fontos segédeszköz. Kérdezze meg orvosát!

## Akció!

Országos nevű, múzeumokban képviselt budapesti festőművész felajánlja 50X80 és 60X80 cm, méretű néhány olajfestményt kereset és szállítási kötelezettség nélkül darabonként

# 60 és 70 pengőért

ügynökök és képkereskedők kizárásával közvetlenül a vevőknek. A művek katalógus értéke bizonyíthatóan

# 600-700 pengő

Bemutató július hó 5-én, szombaton és 6-án vasárnap naponta este 7 óráig a Nemzeti Szállóban I. emelet 14. sz. alatt. (A művészt ezt a nagy anyagi veszteséggel járó kópakéit a magyar Rádióban tartott előadásainak és a budapesti lapokban megjelent cikkeinek folytatásaképpen azzal a bevallott céllal rendesi, hogy az álműkereskedelemtől és ügynökhadának kártevőseit a művészet erkölcsi érdekében ellensúlyozza. Egyben kéri mindazokat, akik a Székesfehérváros Népművelési Bizottsága által budapesti műtermében (Thököly-ut 61.) rendezett műtérmet látogatásuk alkalmával, vagy a művésznak a Nemzeti Szállóban, Ernst-muzeumban és a Műcsarnokban rendezett kiállításain teljes katalógus aron képeket vásároltak, — 5: most felkeresni sziveskedjenek. (Részletfirtetés csak indokolt esetben!)

## HIREK

**Ejjeli szolgálatot tart**  
és vasárnap reggel  
fél 8 órától egész  
nap nyitva tart:

Szentháromság gyógyszerár:  
**Gyarmati patika**

— **Tisztviselői kinevezések.**  
Lalmovits Nándor városi díjnokot dr. Bernharti Sándor polgármester kezslővé nevezte ki eddigi beosztásának érintetlenül hagyásával. Szittya Sándor eddigi behelyettesített díjnokot véglegesítette, Blum József kisegítő munkacserőt h. díjnokká nevezte ki.

— **Közveszélyes munkakerülők a bajai kerzón.** A bajai rendőrszolgálat detektívjei tegnap figyelmesek lettek két fiatal leányra, akik a bajai Dunakorzót járják. Igazoltatták őket a kitűnt, hogy mindkettő közveszélyes munkakerülő, akik Pécsről csavartak el.

— **FOTÓ AMATORFELVÉTELEK**  
kidoigazítását, másolását, nagyítását szakszerűen vállalja fotómester vezetésével működő saját laboratóriumunk: **Városi Droge**  
ria Baja, Vörösmarthy M. u. 1.  
Telefon: 350.

**Semmit ne vegyen,**  
amíg a Bécskai Újság hirdetését  
utján nem kap ajánlatot.

## Nagyobb vásárlási könyvet kapnak a nagyobb családok

A közellátási miniszter a vásárlási könyv rendszeresítése óta szerzett tapasztalatok alapján a rendeletben a vásárlási könyv használatát egyes vonatkozásokban az eddigiektől eltérően szabályozta.

A rendelet kimondja, hogy a mezőgazdasági vagy egyéb üzem vagy valamely egyesület alapszabályszerű működésének folytatásához szükséges közszükségleti cikkeket vásárlási könyv nélkül szabad kiszolgáltatni. A vevőnek est a kivételt vásárláskor hitelt érdemlően igazolnia kell, ugyan-csak hitelt érdemlően kell igazolnia azt is, hogy a beszerzés az üzem folytatásához feltétlenül szükséges e, illetve az üzem rendes szükségletét nem haladja meg. A keserkedő vásárlási könyv nélkül adhat el az eladó-nak egy métermérszát meg nem haladó, valamint egy vagon meg-haladó tüzelőanyagot is. Emelést érdemel, hogy már korábbi rendelet szerint ezt visszaélésre senki sem használhatja fel és vagon-tételben saját szükségletét meg-haladó mennyiségben nem vehet tüzfűt nyerérazkedési célra. Köz-ponti vagy etage fűtés, valamint melegvízszolgáltatás céljára tüze-lőanyagot is vásárlási könyv nél-kül szabad kiszolgáltatni.

A rendelet egyedül álló fogyasztó számára három hónapról hat

hónapra emeli fel azt az időt, amelynek eltelté után igényelhet csak új vásárlási könyvet. Az egyedül álló fogyasztó, ha vásárlási könyvét elveszti, a hat hónap helyett csak 9 hónap elteltével kaphat újat. Nagyobb családok viszont — értesülésünk szerint — a következő negyedévtől kezdő dőleg az eddiginél nagyobb terjedelmű vásárlási könyvet kapnak. A vásárlási könyvet nem szabad üzleti hirdetésnek tartalmazó burkolattal vagy bekötési táblával ellátni.

— **Felvétel a pécsi tudományegyetemre.** A pécsi m. kir. Erzsébet tudományegyetemen az 1941—42. tanév I. felére szóló rendszer beiratkozás szeptember 1-én kezdődik és 12-én végződik. Az utólagos beiratkozás külön kérelemre és az akadályoztatásnak elfogadható igazolása esetén szeptember 25-ig bezárólag a kari dékánoknak, azontul szeptember 30-ig bezárólag az egyes tantervnek engedélyével végezhető. Azok, akik nem voltak még ennek az egyetemnek hallgatói, kérvényezés útján nyert felvételi engedély alapján iratkozhatnak be és az orvostudományi kar tanártestületéhez felvételi kérvényüket augusztus 31-ig nyújthatják be. A tandíjmentesség iránti kérvé-

## FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

nyek az erre a célra rendszeresített kérvénymintán, mely a dékán hivataloktól szerzethető be (posta útján is) szeptember 5-ig adhatók be, illetőleg postán is beküldhetők. Idevonatkozólag a Budapesti Közlönynek 1941. július és augusztus havi számaiban megjelenő részletes hirdetés nyújt bővebb tájékoztatást.

— **A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget,** hogy az 1941. III. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz 1941. évi augusztus 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a községi kamaton felfűl a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogja.

**Temetkezési költségeinek megtérítéséről biztosítás útján gondoskodhat!**

## Bécskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda r. t. Baja  
Felolós szerkesztő és felelős kiadó  
**Berényi János**  
Szerkesztőség Arpad-tér 4. Telefon 46

## URÁNJA filmszínház

Július 4-én, 5-én és 6-án,  
pénteken, szombaton és vasárnap

A Metró Goldwyn gyár ezidei ujdonsága

## Az asszony és az orvos

nagyszerű társadalmi szinmű

Főszereplők: SPENCER  
TRACI, HEDILAMARR

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kap-hatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelre. Kossuth L. utca 14.

## KÖZPONTI filmszínház

Július 3—4-ig, esütörtökön és pénteken

A boldog békeidők vidám  
huszárromantikája elevenedik meg

## Fehérvári huszárok

(Hét százból) vidám  
magyar vígjátékában  
Főszerepben: Egry Mária,  
Páger Antal, Kabos Gyula

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kap-hatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelre. Kossuth L. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétköznap fél 7 és  
9-kor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

## Akar Ön tanulni ? Akar ön több pénzt keresni ?

Ha igen, akkor rendelje meg dr. L'Ép-  
latteiner Imre ökl. műkertész által írt  
„GYÜMÖLCSŐS ÉS SZŐLŐ HELYES  
ÜLTETÉSE ÉS KEZELÉSE” című  
szakkönyvet. A könyv több ezer pél-  
dányban sorozat közlésen és rövid idő  
alatt a második kiadás került könyv-  
piacra. — A könyv ára 4.— pengő.  
Megrendelhető a kiadónál: Gyurkovits  
Ferenc Szekesfehervár, Fűtőház  
utca 22, vagy Tolna, Garay u. 40/1.  
(Telefon: Tolna 120.)

**Az őszi könyvpiac  
kiemelkedő eseménye lesz**  
a szeptemberi levél „GYÜMÖLCSŐS-  
MELES, SZŐLŐSZET, KERESZET  
GYAKORLATI ISMERETEI” című  
kb. 650 oldalas szakkönyv 300 abra-  
val és 24 színes malmelékkel. Írta  
Dr. L'Ép-  
latteiner Imre ökl. műkertész.  
A kiváló szakmunka foglalkozik a  
gyümölcsfajtelepek, cser- és házikerti, a  
ostrepes és cisznövények tenyésztése,  
knyhskertészet, zovarian, növényvé-  
delem és növénykórtanról, sőt minden  
lehető egy-egy külön szakkönyvnek  
megfelelő munka, tehát egy olyan  
összetett szakmunka, amely ilyen  
bő tartalommal még nem hagyta el a  
sajtót. A nagy mű bolti ára előrelát-  
hatólag 52-56 pengő lesz. Megrende-  
lésre előjegyzéseket felvessz a kiadó:

**Gyurkovits Ferenc**  
Tolna, Garay-u. 40/1. (Tel. Tolna 120.)  
vagy Szekesfehervár, Fűtőház u. 22. sz.

**A vidéki uriközönség  
kedvenc hotelje az**  
**ESPLANADE**  
nagyszállóda  
BUDAPEST, III., Zsigmond-  
utca, 38/40. — Telefonok:  
151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-  
fürdővel és Császárfürdővel, a  
közsadomb alján. — Teljes  
komfort, folyó melegvíz, köz-  
ponti fűtés. — A nyugati  
pályaudvartól 1 kis szakasz  
távolságra. — A szálloda tel-  
jesen újjáalakítva, új vezetése alatt áll

**Szórásu cafe-restaurantum**  
polgári árak.  
Olcsó szobák pensióval vagy anélkül  
Hosszabb tartózkodásnál  
külön engedelmények.

## Keromit, egyszerű cement, díszes mintás, mosaik, metlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Műkő sarkeresztek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szereshető be

**Grünhut és Társa**  
tégla és cementárugár, szénnagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

## Pénztáros, könyvelőnőt felveszek.

(Kizárólag megbízható, komoly  
munkaerő.) Cim: a kiadóban.

## Keresek megvételre vagy bérbe lakatos és villanyszerelő műhelyt

helyben vagy vidéken. Aján-  
latokat a kiadónak „Lakatos  
jellegre.”

Kertvárosban 132 négyszögöl  
**házhely eladó**  
Érdeklődni lehet: Szt. László  
utca 100.

## A cyánózás gyors olcsó kényelmes

**FUREDI SÁNDOR**  
ökl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata  
Baja, Cifrusz Ferenc-utca 18.  
Lakóvizsgálattal megbizva:  
**LISZKA és HIDEG**  
szobafestők, Baja, Arany János u. 2  
(Drescher-ház)

**Nemzeti Szálló**  
**kádfürdőit**  
mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.

## Egy helyen vásárolhat:

női és  
kislányruhát,  
bluzt  
pongyolát,  
strandköppent

gyermek és  
fiú ruhát  
tropikál és  
mosó-  
öltönyt

tavaszi és balonkabát divatos szabásban  
és nagy választékban

## Práger ruhaüzletben

„Bizalom” tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Mielőbb rendelje meg Ön is  
a padlására szükséges

**légvédelmi víztartályt**  
8.— P 100 literes betonból készült mintavédelem alatt  
**PUSKÁSNÁL**  
Pázmány-u. 1. Telefon 436.

## MAVAUT NYÁRI MAVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. május 19-től.

Baja—Szeged és Baja—Kelebia							
5.05	14.10	17.55	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	9.45	20.05	
5.54	15.18	18.46	érk. Tataoáza, Kollár v.	ind. 8.06	8.55	19.18	
6.09	15.32	—	ind. Bácsalmás, Ropp v	érk. 7.52	—	19.00	
7.26	16.55	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	18.00	
—	—	18.59	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	8.33	—	
8.45	—	2.35	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	6.56	18.40	
Menetjegy:			Kelebia P 5.50	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40		
Menettértjegy:			P 8.—		P 14.—		

+ Baja—Jánoshalma							
7.55	15.05	21.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.40	14.40		
8.29	15.43	21.38	érk. Felsőszentiván	ind. 6.55	14.00		
8.45	15.59	21.54	érk. Rém, községháza	ind. 6.44	13.49		
9.08	16.18	22.13	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.22	13.29		
9.30	16.40	22.35	érk. Jánoshalma, p. u.	ind. 5.50	13.00		
* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.							
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalma P 3.20			
Menettértjegy:			P 2.10		P 5.60		

Baja—Felsőszentiván							
5.05	7.55	14.10	15.05	17.55	21.00	ind. Baja	érk. 7.40 9.00 9.45 14.40 20.05
5.31	8.11	14.47	15.37	18.24	21.32	ind. Osárvoly	7.11 8.34 9.18 14.11 19.37
5.33	8.29	14.55	15.43	18.50	21.38	érk. Felsőszentiván	ind. 7.03 8.26 9.10 14.03 19.33
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.							
Menetjegy:			Osárvolyra P 1.80	Felsőszentivánra P 1.70			
Menettértjegy:			P 1.80		P 2.10		

Kaloosa—Kiskunhalas—Szeged							
5.05	15.10	—	ind. Kaloosa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30		
7.48	16.40	—	érk. Kiskunhalas, piac-tér	ind. 7.38	17.41		
8.30	—	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	16.59		
—	17.34	—	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	—		
9.45	18.20	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.40		
Menetjegy:			Kesztro P 1.80	Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40		
Tértjegy:			P 2.00		P 5.70	P 13.40	

Baja—Kaloosa							
5.30	—	—	14.05	21.00	i. Baja Nemzeti Szálló	6. —	8.55 — 16.45 17.33
5.58	—	—	14.36	21.33	Sükösd községháza	—	8.33 — 16.10 17.05
6.18	—	—	—	—	Dusnok	—	— — 16.40
6.32	—	—	15.17	—	Hajós nagyvendéglő	—	7.45 — 15.35 —
7.05	—	—	15.50	—	6. Kaloosa Budavári ét. i.	—	7.10 — 16.00 16.00
* Csak hétköznap.							
Kaloosára: menetjegy P 5.20				Menettértjegy P 6.40			

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám**  
**Halfastés**  
**Kemény J.**  
és Társai  
olcsón, garanciával